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Těm z vás, kdo jste nebyli před týdnem na ustavujícím jednání nového zastupitelstva, nebo jste
byli, a stejně jako já nic neviděli a moc neslyšeli...prostě všem zájemcům nyní nabízím oficiální
informace o tom, jak kdo hlasoval při jednotlivých návrzích. I při omluvené neúčasti
MUDr.Čepelíka si nová - jedenáctičlenná - koalice mohla dovolit ten luxus, kdy se na jednotlivé
pozice navržení kadidáti mohli zdržet hlasování, když byli sami navrženi.

  

Detailní přehled nabízím uvnitř článku:

      

Zastupitelstvo města Kosmonosy v souladu s § 84 odst. 2 písm. k) a m) zákona o obcích
schvaluje pro volební období 2014 – 2018 jedno místo uvolněného místostarosty města
Kosmonosy.

  

Výsledek hlasování:

  

Pro: 13 (Josef Svárovský, Miroslav Vaněk, Mgr. Markéta Pekařová, Mgr. Milan Petráš, Mgr.
Veronika Krčmářová, Martin Macoun, Ing. Jiří Müller, Vladimír Fišer, Ing. Pavel Janeček,
František Klouček, Bc. Jana Křížková, Mgr. Petr Boubín, PharmDr. Eduard Masarčík)

  

Proti: 3 (Miroslav Štěpánek, Mgr. Ivan Heršic, MBA, Ing. Karel Blecha) 

  

Zdržel se: 0
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Zastupitelstvo města Kosmonosy v souladu s § 84 odst. 2 písm. k) zákona o obcích
určuje, že pro výkon funkce starosty obce bude člen zastupitelstva dlouhodobě uvolněn.

  

Výsledek hlasování:

  

Pro: 16 (Josef Svárovský, Miroslav Vaněk, Mgr. Markéta Pekařová, Miroslav Štěpánek, Mgr.
Milan Petráš, Mgr. Veronika Krčmářová, Martin Macoun, Ing. Jiří Müller, Vladimír Fišer, Ing.
Pavel Janeček, František Klouček, Bc. Jana Křížková, Ing. Karel Blecha, Mgr. Petr Boubín, Mgr.
Ivan Heršic, MBA, PharmDr. Eduard Masarčík)

  

Proti: 0

  

Zdržel se: 0

  

  

Zastupitelstvo město Kosmonosy volí starostou města Ing. Jiřího Müllera.

  

Výsledek hlasování: Pro: 9 (Mgr. Milan Petráš, Mgr. Veronika Krčmářová, Martin Macoun,
Vladimír Fišer, Ing. Pavel Janeček, František Klouček, Bc. Jana Křížková, Mgr. Petr Boubín,
PharmDr. Eduard Masarčík)

  

Proti: 5 (Miroslav Vaněk, Mgr. Markéta Pekařová, Miroslav Štěpánek, Mgr. Ivan Heršic, MBA,
Ing. Karel Blecha)

  

Zdržel se: 2 (Josef Svárovský, Ing. Jiří Müller)
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Zastupitelstvo města Kosmonosy volí místostarostou města Martina Macouna.

  

Výsledek hlasování: Pro: 9 (Mgr. Milan Petráš, Mgr. Veronika Krčmářová, Ing. Jiří Müller,
Vladimír Fišer, Ing. Pavel Janeček, František Klouček, Bc. Jana Křížková, Mgr. Petr Boubín,
PharmDr. Eduard Masarčík)

  

Proti: 6 (Miroslav Vaněk, Mgr. Markéta Pekařová, Miroslav Štěpánek, Mgr. Ivan Heršic, MBA,
Ing. Karel Blecha, Josef Svárovský)

  

Zdržel se: 1 (Martin Macoun)

  

  

Zastupitelstvo města Kosmonosy volí členem rady města Mgr. Petra Boubína.

  

Výsledek hlasování: Pro: 9 (Mgr. Milan Petráš, Mgr. Veronika Krčmářová, Ing. Jiří Müller,
Vladimír Fišer, Ing. Pavel Janeček, František Klouček, Bc. Jana Křížková, Martin Macoun,
PharmDr. Eduard Masarčík)

  

Proti: 4 (Miroslav Vaněk, Mgr. Markéta Pekařová, Miroslav Štěpánek, Mgr. Ivan Heršic, MBA)

  

Zdržel se: 3 (Mgr. Petr Boubín, Josef Svárovský, Ing. Karel Blecha)
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Zastupitelstvo města Kosmonosy volí členem rady města PharmDr. Eduarda Masarčíka.

  

Výsledek hlasování: Pro: 9 (Mgr. Milan Petráš, Mgr. Veronika Krčmářová, Ing. Jiří Müller,
Vladimír Fišer, Ing. Pavel Janeček, František Klouček, Bc. Jana Křížková, Martin Macoun, Mgr.
Petr Boubín)

  

Proti: 5 (Miroslav Vaněk, Mgr. Markéta Pekařová, Miroslav Štěpánek, Mgr. Ivan Heršic, MBA,
Ing. Karel Blecha)

  

Zdržel se: 2 (PharmDr. Eduard Masarčík, Josef Svárovský)

  

  

Zastupitelstvo města Kosmonosy volí členem rady města Ing. Pavla Janečka.

  

Výsledek hlasování: Pro: 9 (Mgr. Milan Petráš, Mgr. Veronika Krčmářová, Ing. Jiří Müller,
Vladimír Fišer, PharmDr. Eduard Masarčík, František Klouček, Bc. Jana Křížková, Martin
Macoun, Mgr. Petr Boubín)

  

Proti: 4 (Miroslav Vaněk, Mgr. Markéta Pekařová, Miroslav Štěpánek, Mgr. Ivan Heršic, MBA)

  

Zdržel se: 3 (Ing. Pavel Janeček, Josef Svárovský, Ing. Karel Blecha)
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Zastupitelstvo města Kosmonosy volí předsedou Osadního výboru Horní Stakory Ing.
Karla Blechu.

  

Výsledek hlasování: Pro: 6 (Miroslav Vaněk, Mgr. Markéta Pekařová, Mgr. Ivan Heršic, MBA,
Miroslav Štěpánek, Josef Svárovský, Ing. Karel Blecha)

  

Proti: 7 (Mgr. Veronika Krčmářová, Martin Macoun, Ing. Jiří Müller, Vladimír Fišer, Mgr. Milan
Petráš, Mgr. Petr Boubín, PharmDr. Eduard Masarčík)

  

Zdržel se: 3 (František Klouček, Bc. Jana Křížková, Ing. Pavel Janeček)

  

Usnesení nebylo schváleno.

  

  

Zastupitelstvo města Kosmonosy volí předsedkyní Osadního výboru Horní Stakory Věru
Baborákovou.

  

Výsledek hlasování: Pro: 10 (Mgr. Milan Petráš, Mgr. Veronika Krčmářová, Martin Macoun, Ing.
Jiří Müller, Vladimír Fišer, Ing. Pavel Janeček, František Klouček, Bc. Jana Křížková, Mgr. Petr
Boubín, PharmDr. Eduard Masarčík)

  

Proti: 3 (Miroslav Štěpánek, Mgr. Ivan Heršic, MBA, Ing. Karel Blecha)

  

Zdržel se: 3 (Miroslav Vaněk, Mgr. Markéta Pekařová, Josef Svárovský)
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Zastupitelstvo města Kosmonosy volí předsedou výboru pro školství, kulturu a sport
Mgr. Milana Petráše.

  

Výsledek hlasování: Pro: 15 (Josef Svárovský, Miroslav Vaněk, Mgr. Markéta Pekařová,
Miroslav Štěpánek, Mgr. Veronika Krčmářová, Martin Macoun, Ing. Jiří Müller, Vladimír Fišer,
Ing. Pavel Janeček, František Klouček, Bc. Jana Křížková, Ing. Karel Blecha, Mgr. Petr Boubín,
Mgr. Ivan Heršic, MBA, PharmDr. Eduard Masarčík)

  

Proti: 0

  

Zdržel se: 1 (Mgr. Milan Petráš)

  

  

Zastupitelstvo města Kosmonosy volí předsedou kontrolního výboru Josefa
Svárovského.

  

Výsledek hlasování: Pro: 15 (Mgr. Milan Petráš, Miroslav Vaněk, Mgr. Markéta Pekařová,
Miroslav Štěpánek, Mgr. Veronika Krčmářová, Martin Macoun, Ing. Jiří Müller, Vladimír Fišer,
Ing. Pavel Janeček, František Klouček, Bc. Jana Křížková, Ing. Karel Blecha, Mgr. Petr Boubín,
Mgr. Ivan Heršic, MBA, PharmDr. Eduard Masarčík)

  

Proti: 0

  

Zdržel se: 1 (Josef Svárovský)
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Zastupitelstvo města Kosmonosy odkládá hlasování o předsedovi finančního výboru na
nejbližší zasedání zastupitelstva.

  

Výsledek hlasování: Pro: 11 (Mgr. Veronika Krčmářová, Martin Macoun, Ing. Jiří Müller,
Vladimír Fišer, Ing. Pavel Janeček, František Klouček, Bc. Jana Křížková, Ing. Karel Blecha,
Mgr. Petr Boubín, PharmDr. Eduard Masarčík, Mgr. Milan Petráš)

  

Proti: 3 (Miroslav Vaněk, Mgr. Markéta Pekařová, Mgr. Ivan Heršic, MBA)

  

Zdržel se: 2 (Josef Svárovský, Miroslav Štěpánek)
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